Multiplicar un namero de tres digitos

por un nimero de dos digitos

Multiplicas en la misma manera que antes si un namero tiene tres digitos. Lo haces en partes.
1 121 6 4 6
735 735 735 $6.91 $6.91 $6.91
x 42 x 42 x 42 X 57 x B7 X 57
1470 1470 1470 48.37 48.37 48.37
29400 + 29400 345.50 + 345.50
Primero Después 30870 Primero Después $393.87
multiplica multiplica multiplica multiplica
2 x 735. 40 x 735. Ahora suma. 7 % $6.91. 50 x $6.91. Ahora suma.
1. Escribe los digitos faltantes y completa el calculo.
a. 285 b. 802 C. 923 d. 770
x 28 x 34 x 20 x 53
000 2310
+ 5700 +24060 + +
2. Multiplica.
a. 673 b. 191 C. 603 d. 230 €. 303
X

x 42 x 5§55 X 68 x 60
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